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ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντουμπά-
τζο, Μοντόγια, Μπράμπετς, Φαμπιάνο , Τζού-
ρασεκ (Ντουκουρέ 81’), Ζουλ (Ρόουζ 90+), 
Νταρίντα (Φεράρι 90+), Σαβέριο (Πανα-
γίδης 81’), Σουλεϊμάνοφ, Μορόν (Ζαμόρα 
90+).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Μπάμπα, Κουλιεράκης, Κεντζιόρα, Βιεϊρί-
νια (Σάστρε 67’), Μεϊτέ (Σβαμπ 67’), Οζντό-
εφ, Τάισον, Μουργκ (Κωνσταντέλιας 55’), 
Ντεσπόντοφ (Αντρίγια 67’), Τόμας (Τζίμας 
81’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Σουλεϊμάνοφ 46’ / Σαβέιρο 59’ / 
Μπάμπα 75’

Αλλο πράγμα η κούρσα του τίτλου, άλλο 
τα ντέρμπι. Κάτι που αποδείχτηκε περίτρα-
να στο Αρης-ΠΑΟΚ. Οι «κιτρινόμαυροι» της 
Θεσσαλονίκης σόκαραν τους «ασπρόμαυ-
ρους» γκρεμίζοντάς τους από την κορυφή 
της βαθμολογίας με μια εξαιρετική εμφά-
νιση σε κάθε γραμμή του γηπέδου (2-1).
Για ένα ημίχρονο, το σύνολο του Ραζβάν 
Λουτσέσκου μπορεί να μην κινδύνευε, αλλά 
δεν μπορούσε να διασπάσει τη διπλή ζώνη 
άμυνας που έστηναν οι γηπεδούχοι. Από τη 
στιγμή που ο Μάντζιος διασφάλισε το μη-
δέν στα μετόπισθεν, αποφάσισε να ρίξει το 
βάρος στην επίθεση. Μεγάλος πρωταγωνι-
στής, ο Κίκε Σαβέριο. Ο Λατινοαμερικανός 
έβγαλε σέντρα-διαβήτη στον Σάπι Σουλεϊ-
μάνοφ και ο Ρώσος άνοιξε το σκορ (46΄).
Όπως ήταν φυσικό, οι φιλοξενούμενοι 
ανοίχτηκαν για να βρουν την ισοφάριση. 
Αυτό δημιούργησε χώρο και ο Αρης τιμώ-
ρησε τον ΠΑΟΚ. Ο Σαβέριο ξεκίνησε την 
κούρσα από τη αριστερά, μπήκε στην περι-
οχή και με άψογο πλασέ νίκησε τον Κοτάρ-
σκι (59΄). Το μόνο που κατάφερε ο «Δικέ-
φαλος του Βορρά» ήταν να μειώσει με τον 
Μπάμπα (75΄), αλλά δεν μπόρεσε να απο-
φύγει το γκρέμισμα από την κορυφή.
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πασχα-
λάκης, Ροντινέι, Ορτέγκα (83’ Ρίτσαρντς), 
Ρέτσος, Μπιανκόν, Έσε, Καμαρά (83’ Αλε-
ξανδρόπουλος), Ποντένσε (83’ Μάρτινς), 
Μασούρας, Φορτούνης, Ναβάρο.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, Σι-
ντιμπέ, Βίντα, Κάλενς (90+1’ Μήτογλου), Σι-
μάνσκι, Πινέδα, Γκατσίνοβιτς (90+1’ Φερνά-
ντες), Άμραμπατ (83’ Ελίασον), Τσούμπερ 
(90+1’ Πόνσε), Γκαρσία (77’ Γιόνσον).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

44΄ Μασούρας / 34΄ Λ. Γκαρσία, 
40΄ Τσούμπερ

Το μεγάλο ντέρμπι της 17ης αγωνιστικής βά-
φτηκε κιτρινόμαυρο. Η ΑΕΚ έφυγε νικήτρια από 
το «Γ. Καραϊσκάκης» επικρατώντας με 2-1 του 
Ολυμπιακού. Η ομάδα του Ματίας Αλμέιδα πα-
ρουσιάστηκε πολύ διαβασμένη ειδικά στο πρώ-
το ημίχρονο. 
Ουσιαστικά αξιοποίησε τα μελανά σημεία των 
«ερυθρόλευκων», οι οποίοι δεν μπορούσαν να 
εκδηλώσουν σωστά ούτε μια επίθεση, ενώ αμυ-
ντικά πλήρωσαν τις λανθασμένες τοποθετήσεις 
στις στατικές φάσεις. Σε δύο περιπτώσεις, Λιβάι 
Γκαρσία και Στίβεν Τσούμεπρ εξέθεσαν ανεπα-
νόρθωτα την άμυνα των Πειραιωτών, οι οποί-
οι με τη σειρά τους απάντησαν με τον Μασούρα 
πριν κλείσει το ημίχρονο. Καλή η Ενωση, κα-
κοί οι «ερυθρόλευκοι» και στο ματς-ουέστερν 
του Φαλήρου εμφανίστηκε και ο... άσχετος δι-
αιτητής Μάρεφκα. Ο Σλοβάκος διαιτητής γενι-
κώς δεν είχε επαφή με το παιχνίδι, μη κατα-
λογίζοντας προφανές πέναλτι στον Κάλενς για 
μαρκάρισμα στον Ναβάρο (68΄), ενώ υπήρξαν 
«φωνές» και για το ακυρωθέν γκολ του Μα-
σούρα για χέρι. Από εκεί και έπειτα η ψυχολο-
γία των γηπεδούχων έπεσε, οι φιλοξενούμε-
νοι έβρισκαν χώρους στην αντεπίθεση και μετά 
το 80΄ έλεγξαν το ματς, καθώς δεν δέχτηκαν 
φάση. Ετσι, έπιασαν τον ΠΑΟΚ στη δεύτερη θέση 
της βαθμολογίας, ενώ ο Ολυμπιακός βρίσκεται 
πλέον στο μείον 8 από την κορυφή.
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Λοντίγκιν, 
Βαγιαννίδης, Γέντβαϊ, Αράο, Χουάνκαρ 
(90+1’ Φικάι), Ζέκα, Τσέριν, Βιλένα (46’ 
Αϊτόρ), Τζούρισιτς (90+1’ Γερεμέγεφ), Ιω-
αννίδης (75’ Μπερνάρ), Μαντσίνι (46’ Σπό-
ραρ).
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μαυρίας (78’ Μπελεβώνης), Οικονό-
μου, Μαλής, Μλάντεν, Λιάβας, Μπαλντασά-
ρα (73’ Τσιγγάρας), Πέρεζ (63’ Ντουάρτε), 
Χατζηθεοδωρίδης (62’ Πέδρο), Σενγκέλια, 
Καρέλης (62’ Χουάνπι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

51’, 89’ Σπόραρ / 
90’+2 Σενγκέλια

Ο Παναθηναϊκός έκανε το 2/2 με τον Φατίχ 
Τερίμ στον πάγκο του κόντρα στον Παναιτωλι-
κό (2-1), πηγαίνει με σχετικά καλή ψυχολο-
γία στο ντέρμπι Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό, 
αλλά η σημαντικότερη είδηση για τους «πρά-
σινους» στο «Απ. Νικολαΐδης», χθες βράδυ, 
ήταν άλλη. Ο λόγος που το «τριφύλλι» πανη-
γύρισε τη νίκη ήταν επειδή ο Αντράζ Σπόραρ. 
Ο Σλοβένος είχε μείνει στον πάγκο στα τρία 
από τα τέσσερα τελευταία ματς με συνολική 
συμμετοχή μόλις 22 λεπτά. Παρόλα αυτά, ο 
Τούρκος κόουτς του Παναθηναϊκού του έδω-
σε την ευκαιρία στο δεύτερο ημίχρονο, από 
τη στιγμή που ο Ιωαννίδης δεν έβρισκε τους 
χώρους για να διασπάσει την άμυνα των Αγρι-
νιωτών. Πράγματι, έξι λεπτά μετά την είσο-
δό του, ο Σλόβένος δικαίωσε τον Τερίμ ση-
μαδεύοντας ανάμεσα στα πόδια του Καπίνο, 
που θα μπορούσε να έχει καλύτερη αντίδρα-
ση (51΄).
Οι φιλοξενούμενοι απείλησαν στη συνέχεια, 
αλλά ο Λοντίγκιν σε δύο περιπτώσεις επέ-
δειξε εξαιρετικά ρεφλέξ κρατώντας το μηδέν 
παθητικό. Ο Σπόραρ έγινε ο απόλυτος πρωτα-
γωνιστής στο 89ο λεπτό «κλειδώνοντας» τη 
νίκη. Το πρώτο γκολ του Σενγκέλια στο πρω-
τάθλημα ήρθε αργά ώστε να προβληματίσει το 
«τριφύλλι».
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ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Ασλα-
νίδης, Σιέλης, Καλογερόπουλος (46’ Τάχα-
τος, 52’ Μπερτόγλιο), Μύγας (10’ Λούνα), 
Τρουγιέ, Γκλάβσιτς, Κόμπα (60’ Κίτσος), 
Ντέλετιτς, Γκαρσία, Μωραΐτης.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώτας, Τσακ-
μάκης, Ασεβέδο, Τζαβέλλας, Ντε Μποκ, 
Κούντε, Εντερ (83’ Κούεν), Φριντζόν-
σον (40’ Έρλινγκμαρκ), Γιουμπιτάνα (83’ 
Ντιρκς) , Βαλέντσια, Αντζιελέσκι (65’ Βέρ-
γος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90+7’ Μωραΐτης – 25’, 
57’ Αντζιέλσκι

Πως γίνεται μια ομάδα με ακριβώς 
ίδιους παίκτες να έχει τρεις βαθμούς 
σε οκτώ αγωνιστικές και με την αλ-
λαγή προπονητή να έχει 19 βαθμούς 
σε εννιά αναμετρήσεις, ούσα αήττητη. 
Η απάντηση; Ακούει στο όνομα Σάσα 
Ιλιτς. Ανέλαβε στις 23/10 τον Ατρόμητο 
και έκτοτε στη Stoiximan Super League 
μετράει πέντε νίκες και τέσσερις ισο-
παλίες. 
Απέναντι στον Βόλο το φαινόμενο του 
Ιλιτς έκανε ξανά την εμφάνισή του, με 
τους Περιστεριώτες να φεύγουν με το 
«τρίποντο» από το Πανθεσσαλικό (1-2). 
Τη δουλειά την έκανε ο Αντζιέλσκι, ο 
οποίος σκοράροντας σε δύο καίρια ση-
μεία έκρινε τη μοίρα της αναμέτρησης. 
Το δεύτερο τέρμα του επιθετικού των 
φιλοξενούμενων «έκοψε» τα πόδια 
των γηπεδούχων, με τον Κουμπαρά-
κη να υποδεικνύει το στιγμιαίο κράτη-
μα του Κόμπα επί του Βαλέντσια και να 
δείχνει το σημείο του πέναλτι (55΄). 
Το μόνο που κατόρθωσε η ομάδα του 
Λόπεθ ήταν να μειώσει στο σκορ στις 
καθυστερήσεις με τον φορμαρισμένο 
Μωραΐτη.
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ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Κλέ-
ιμαν, Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Τσα-
ούσης, Ροσέρο (90’ Κιάκος), Καραχάλιος, 
Τζίνο, Παμλίδης, Λεό (76’ Μπάλαν), Κόντε 
(76’ Ριένστρα)
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Γκαρσία, Καστάνιο (88’ Βαλιέ-
ντε), Ζουκάνοβιτς, Χουχούμης (74’ Άλβα-
ρες), Μουνάφο, Γκος (46’ Αλάγκμπε), Σίτο 
(64’ Ντιάρα), Ρεγκίς (74’ Μάντζης), Ζουγλής, 
Μιριτέλο

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

32’ Παμλίδης, 36’ Λεό / 
10’ Μιριτέλο

Η χρονιά δεν εξελίσσεται καλά για τον 
ΠΑΣ Γιάννινα και θα πρέπει να κάνει πολλά 
για να αποφύγει τον υποβιβασμό. Ωστόσο, 
με εμφανίσεις σαν κι αυτή απέναντι στον 
Αστέρα Τρίπολης (2-1), οι Γιαννιώτες προ-
σφέρουν ελπίδα στους οπαδούς τους ότι θα 
αγωνίζονται και του χρόνου στη Stoiximan 
Super League.
Παρότι η ομάδα του Ράσταβατς προηγήθη-
κε νωρίς, τελικώς «διάβασε» και διαχει-
ρίστηκε λανθασμένα την κατάσταση. Ο Μιρι-
τέλο άνοιξε το σκορ (10΄), αλλά οι Αρκάδες 
έδειξαν πρωτοφανή παθητικότητα και έπε-
σαν σε αγωνιστικό λήθαργο. Οι γηπεδούχοι 
πήραν μέτρα στο χορτάρι και στο 32΄ ήρθε 
η ισοφάριση. Μετά από δυνατό σουτ του Κό-
ντε στην κίνηση ο Παπαδόπουλος απέκρου-
σε εντυπωσιακά, όμως ο Παμλίδης που ήταν 
στο σημείο που έπρεπε για να σκοράρει. Η 
ανατροπή-ανάσα ολοκληρώθηκε σε χρόνο... 
dt, μιας και τέσσερα λεπτά αργότερα, ο Σό-
ρια εκτέλεσε ένα φάουλ και ο Λεό ανενό-
χλητος από την περιοχή, έστειλε τη μπάλα, 
πρώτα στο δεξί δοκάρι και στη συνέχεια για 
δεύτερη φορά στα δίχτυα του πορτιέρε του 
Αστέρα. Σωτήριο «τρίποντο» για τον ΠΑΣ, πι-
σωγύρισμα για τους Αρκάδες.
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ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χόβαν, 
Δεληγιαννίδης, Θυμιάνης, Μπέργκστρομ, 
Πηλέας, Στάικος (Οικονόμου 61’), Μορέι-
ρα, Χατζηστραβός (Τομάς 8’, Σοφιανός 75’), 
Ουάρντα, Μούργος (Μπετανκόρ 61’), Άλεξι-
τς (Γούλερι 75’).
ΚΗΦΙΣΙΑ (Ντέιβιντ Νίλσεν): Κρίστινσον, Μα-
σούρας, Τσάπαν, Λαντρ (Μποτία 9’, Βαφέας 
47’), Γκόμπελιτς, Παπασάββας, Πέιος, Κλω-
ναρίδης (Ματέους Σάντος 46’), Ίλιεφ (Κων-
σταντακόπουλος 78’), Μπιφουμά (Αντερέ-
γκεν 78’), Τετέι.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

85’ Μπετανκόρ / 43’ Μπιφουμά

Στο ματς του πρώτου γύρου, στο γή-
πεδο της Καισαριανής, Κηφισιά και Παν-
σερραϊκός μας είχαν χαρίσει μια αξιο-
μνημόνευτη ματσάρα, με το τελικό 4-4 να 
διαμορφώνεται στις καθυστερήσεις από 
τον Μποτία. Πλέον, οι ρόλοι αντιστράφη-
καν. Οι Σερραίοι, στο εντός έδρας ματς 
αυτή τη φορά, βρίσκονταν πίσω στο σκορ 
για σχεδόν ένα ημίχρονο (42 λεπτά), 
αλλά τελικώς πλήρωσαν με το ίδιο μή-
νυμα τους καλύτερους αγωνιστικά Κηφι-
σιώτες, με το τελικό 1-1 να μην αφήνει 
ικανοποιημένο κανέναν από τους δύο.
Η ομάδα του Ντέιβιντ Νίλσεν έχει βελ-
τιωθεί το τελευταίο διάστημα, αλλά η 
διάθεση και η ένταση που βγάζει δεν 
στάθηκαν αρκετές για να της δώσουν 
τη νίκη. Οι φιλοξενούμενοι προηγήθη-
καν με τον Μπιφουμά (43΄) και γενικώς 
έλεγχαν σε μεγάλο μέρος όλο το παι-
χνίδι. Ωστόσο, μετά το 75ο λεπτό και τις 
αλλαγές του Γκαρσία η εικόνα άλλαξε, 
με τον Μπετανκόρ να σώζει την παρτίδα 
για τον Πανσερραϊκό και να κρατάει την 
Κηφισιά στην ουρά της βαθμολογίας.
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AGENT GREEK

ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ    
Η ΑΕΚ νίκησε στο ντέρμπι αν και ακροβατούσε στο δεύτερο ημίχρονο. 
Ήταν καλύτερη στο πρώτο, πιο πειστική αλλά στην επανάληψη 
έδωσε πολλά δικαιώματα στον Ολυμπιακό. Και αυτό είναι κάτι που 
συμβαίνει σε πολλά, σε πάρα πολλά φετινά παιχνίδια της. Δεν 
είναι αρκετά αυτά που έχει κερδίσει χωρίς να δώσει τα δικαιώματα 
στον αντίπαλο.
Η ΑΕΚ στο πρώτο ημίχρονο βέβαια δεν έκανε και εκατό φάσεις 
αλλά από το 30’ έως και το 44’ που δέχθηκε το γκολ, επιβλήθηκε 
για τα καλά. Προηγουμένως είχε την κατοχή επίσης και έδειχνε 
πως είχε περισσότερες πιθανότητες να πάει στο γκολ.
Στο δεύτερο έως και το 80’ πάλι δεν έκανε φάση. Στη συνέχεια 
είχε 3-4 αντεπιθέσεις που για κάποιο λόγο δεν βρήκε και πάλι 
γκολ. Δεν το πλήρωσε βέβαια όσον αφορά το αποτέλεσμα αλλά 
θα μπορούσε να πάει πιο ήρεμα προς το τελικό σφύριγμα.
Αυτό που κρατάνε βέβαια όλοι είναι μάλλον και πάλι το γκολ του 
Λιβάι Γκαρσία. Απέχει ο άσος από το Τρινιτάντ από τα 30 εκατομμύρια 
που είχε κοστολογηθεί αλλά συνέχισε το σερί. Έκτο ματς που βάζει 
γκολ στα 6. Πλέον 13 παιχνίδια με 7 γκολ. Όχι εκπληκτικός και 
εντυπωσιακός απολογισμός, μακριά από τα περσινά. Αλλά είναι 
κάτι που δείχνει πως ανεβαίνει σταθερά.
Και αυτό είναι υπέρ όλης της ΑΕΚ είναι γνωστό.

ΑΝ…   
Ο Ολυμπιακός φωνάζει για το ντέρμπι. Και θα φωνάζει για τις 
επόμενες ημέρες, τουλάχιστον έως και τη σέντρα του ντέρμπι με 
τον Παναθηναϊκό για το Κύπελλο την Τετάρτη (10/1).  
Τώρα ο καθένας βλέπει τις φάσεις και κρίνει. Η αλήθεια είναι πως 
ο καθένας συνήθως μιλάει ανάλογα με το τι ομάδα είναι. Χαμός.
Αγωνιστικά αν θέλει κάποιος να δει ορισμένα πράγματα, τις πρώτες 
ώρες μετά την ήττα από την ΑΕΚ, είναι πως ο Ολυμπιακός π.χ. ήταν 
καλύτερος από ότι στο ματς στη Λαμία. Ακόμα και στο Περιστέρι.
Είχε μεγαλύτερη επιθυμία για νίκη. Το ζήτημα είναι πως τακτικά 
έχει θέματα. Τακτικά σε ένα σημαντικό κομμάτι. Ο Ολυμπιακός 
είναι ομάδα που θέλει και ψάχνει το γκολ.
Στην ανάπτυξη λοιπόν έχει θέμα. Αν μια ομάδα κλείσει τον Φορτούνη, 
έχει προβλήματα. Σε επόμενο σημείωμα θα γίνει μεγάλη αναφορά 
σε αυτόν τον παικταρά με όλη τη σημασία της λέξης. Τον είχε 
κλείσει ο Βόκολος π.χ. δεν το πέτυχε και πολύ ο Αλμέιδα.
Ο Καρβαλιάλ πάντως ακόμα έχει πολύ δρόμο για να βάλει την 
πινελιά του στο σύνολο. Αλλά οι περισσότεροι παίκτες του, ειδικά 
στο δεύτερο ημίχρονο έδειξαν μεγαλύτερη διάθεση. Ο Ποντένσε, 
ο σταθερός Ροντινέι, καλός και ο Μπιανκόν, ο Έσε.
Ο Μασούρας έκανε πάρα πολύ καλό ματς, έβαλε και γκολ. Στο 
τέλος βέβαια μένει η ήττα.
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AGENT GREEK

ΛΟΓΙΚΟ ΑΛΛΑ… 
Ο Παναθηναϊκός είναι στην επόμενη σελίδα εδώ και λίγες ημέρες, κάτι 
που σιγά σιγά γίνεται κατανοητό και στον κόσμο. Ο Τερίμ, άλλωστε, είναι 
μεγάλη προσωπικότητα για να περνάει απαρατήρητος.
Αυτό βέβαια που ενδιαφέρει τον κόσμο πολύ εκτός από τις νίκες και στο 
τέλος της σεζόν την κατάκτηση του πρωταθλήματος, είναι και οι μεταγραφές.
Το πάρε δώσε στο μάρκετ είναι, άλλωστε, είναι από τα θέματα που 
ιντριγκάρουν όσο λίγα.
Αυτό που συμβαίνει με τον Παναθηναϊκό το τελευταίο διάστημα είναι λίγο 
πολύ λογικό. Επειδή ήρθε ο Τερίμ, η αγορά που έχει συνδεθεί περισσότερο 
είναι η Τουρκία και το κλαμπ η Γαλατασαράι. Παίκτες που είχαν περάσει 
από εκεί λόγω Τερίμ ή παίκτες που είναι ακόμα στο ρόστερ.
Ο Παναθηναϊκός όπως είχε αναφέρει το Sportime από την πρώτη στιγμή, 
θα κάνει κι άλλες μεταγραφές εκτός από αυτή την πολυθρύλητη του στόπερ.
Παίκτες στο κέντρο και από τη μέση και μπροστά θα έρθουν στο Κορωπί.
Ο Τερίμ λοιπόν το ψάχνει πολύ στη χώρα του για να φέρει παίκτες, άλλωστε 
η διαμόρφωση του ρόστερ θα παίξει το ρόλο του για το πώς θα πάει και 
η σεζόν.
Καλώς ή κακώς και μετά την αλλαγή στον πάγκο, ο κόσμος θα είναι ok 
μόνο με την κατάκτηση του πρωταθλήματος από τον Παναθηναϊκό.
Οι επιλογές του Τερίμ, πάντως, θα έχουν μεγάλο ενδιαφέρον. Και ποιοι 
θα είναι και που θα παίζουν τελικά.

ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ    
Ο ΠΑΟΚ σταμάτησε την πορεία του στο «Κλ. Βικελίδης». Δηλαδή το 
χειρότερο σενάριο. Από τις 30 Οκτωβρίου είχε να χάσει η ομάδα του 
Λουτσέσκου, από εκείνο το ματς με κάτω τα χέρια 2-0 από την ΑΕΚ στην 
OPAP Arena.
Από τότε είχε 7 σερί νίκες, σε ορισμένα ματς εντυπωσιακό ποδόσφαιρο, 
πολλά γκολ και σιγά σιγά όλο και περισσότεροι έλεγαν πόσο ωραίο 
ποδόσφαιρο έπαιζε.
Μια νίκη εκτός έδρας επί του Άρη θα ήταν το καλύτερο δυνατό. Εκτός 
των άλλων θα έμενε η ομάδα του Λουτσέσκου ακόμα στην πρώτη θέση.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, δεν ήταν καλός στην έδρα του Άρη. Σα να ξύπνησε 
μετά το 2-1 αλλά επίσης σα να έδειχνε πως το άγχος του φαβορί και 
η ανάγκη να πάρει το ντέρμπι της Θεσσαλονίκης, δεν μπόρεσε να το 
σηκώσει.
Φυσικά και το πρωτάθλημα έχει απέραντο δρόμο ακόμα.
Ο ΠΑΟΚ επίσης δεν μπορούσε να κερδίζει παντού. Απλά έδειξε στο 
ντέρμπι της πόλης και ορισμένα στοιχεία που σίγουρα ο Λουτσέσκου 
τα ξέρει και θα θέλει να τα δουλέψει. Αλλά βγήκαν στον υπερθετικά 
αρνητικό βαθμό στην ήττα αυτή.
Η στήλη σε επόμενα σημειώματα θα σταθεί σε 1-2 ζητήματα που δεν 
είναι βουνό, αλλά σίγουρα ο Λουτσέσκου θα προβληματίστηκε.
Ο Ρουμάνος δεν είναι τυχαίος, είδε γιατί μέσα στο γήπεδο, η ομάδα του 
έχασε και έπεσε 3η στη βαθμολογία του πρωταθλήματος.  
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΟΦΗ-ΛΑΜΙΑ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΟΙ ΚΡΗΤΙΚΟΙ
Τρεις μήνες χωρίς νίκη ο ΟΦΗ και εκεί που στόχευε στα πλέι 
οφ τώρα κινδυνεύει να μπλέξει για την παραμονή του. Το ματς 
με την Λαμία είναι τελικός και οι Κρητικοί δεν κοιτάζουν κάτι 
άλλο πέραν του «τριπόντου». Εξαιρετική παρουσία για την Λα-
μία που έρχεται απο την μεγάλη νίκη κόντρα στον Ολυμπια-
κό και μπορεί πλέον να ονειρεύεται μια θέση στα πλέι-οφ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β-ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Χ2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Κρίσιμη αναμέτρηση στη Λεωφόρο ανάμεσα στα πιτσιρίκια του 
Παναθηναϊκού και την Παναχαϊκή. Οι δύο ομάδες στα χαμηλά 
στρώματα θα δώσουν μάχη φέτος για να γλυτώσουν τον υπο-
βιβασμό. Κλειστό ματς αναμένεται που σίγουρα θα πάει στη 
δύναμη και δύσκολα κάποιος θα ρισκάρει απο νωρίς.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΑΔΕΛΑΪΔΑ-ΜΑΚΑΡΘΟΥΡ OVER 3.0 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το ταξίδι μας σήμερα ξεκινάει απο νωρίς με ποντάρισμα στην 
αγαπημένη Αυστραλία. Σε τροχιά πλέι οφ οι δύο ομάδες θέ-
λουν το τρίποντο που θα τους δωσει ώθηση για την συνέχεια. 
Με επιθετικό πλάνο αμφότερες και αναμένω ένα ιδιαίτερα 
ανοιχτό παιχνίδι.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ OVER 3.0 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
Στη γειτονική Κύπρο θα παίξουμε μπάλα όπου και θα κυνηγή-
σουμε φυσικά τα γκολ. Εχει μείνει πίσω η ομάδα της Λάρνα-
κας και περιθώρια για άλλες απώλειες δεν υπάρχουν. Από 
την άλλη, το Ζακάκι παραμένει στα χαμηλά στρώματα και θα 
παλέψει για να μείνει στα σαλόνια.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΠΑΦΟΣ 2 -1,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Την ευκαιρία να μειώσει την διαφορά απο την κορυφή έχει 
σήμερα η Πάφος. Πρώτη αποστολή για το 2024 είναι μέσα 
στη τελευταία Δόξα και το τρίποντο είναι μονόδρομος. Στη τε-
λευταία θέση οι γηπεδούχοι μόνο με θαύμα φέτος θα γλυ-
τώσουν τον υποβιβασμό.

ΙΣΡΑΗΛ 19:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΠΕΤΑΧ ΤΙΚΒΑ-ΧΑΠΟΕΛ ΧΑΪΦΑ 2 DNB 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Παραμένει μέσα στο στόχο της τριάδας η Χάποελ και αν πάρει 
το θετικο αποτέλεσμα σήμερα θα βρεθεί ξανά στη 3η θέση. 
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η Πέταχ Τίκβα αλλά ξέ-
ρει ότι το έργο μόνο εύκολο δεν θα είναι.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Με εύκολη εκτός έδρας νίκη επί του Άτταλου με 2-0 στην Νέα Φιλαδέλφεια ξεκίνησε ο Γ.Σ. 

Αργυρούπολης τις επίσημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις για το 2024. Σε μία αναμέτρηση 

όπου έστω και σε θεωρητικό επίπεδο η κατάκτηση των τριών βαθμών έμοιαζε προδιαγεγραμ-

μένη, το σύνολο των νοτίων προαστίων παρουσιάστηκε αισθητά βελτιωμένο συγκριτικά με τις 

προηγούμενες αναμετρήσεις του. Γεγονός το οποίο άφησε απόλυτα ευχαριστημένο τον προ-

πονητή Γιάννη Λεβέντη, ο οποίος με τη σειρά του επεσήμανε τα εξής: «Ξέχωρα από την νίκη, η 

οποία λίγο – πολύ ήταν το ζητούμενο, το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο ήταν η αγωνιστική άνο-

δος των παικτών μου. Σε κάθε περίπτωση όμως ακόμη καις το συγκεκριμένο ματς έκαναν την 

εμφάνισή τους κάποιες αγωνιστικές μας αδυναμίες πάνω στις οποίες δουλεύουμε . Πάντως 

διακρίνω περισσότερη όρεξη από τους ταλαντούχους ποδοσφαιριστές μας και γενικότερα εί-

μαι αισιόδοξος για το πλάνο που ήδη εκπονούμε κι εκτιμώ ότι θα παρουσιαζόμαστε διαρκώς 

βελτιωμένοι». Απέκτησε τον Παναγόπουλο Στην πρώτη του χειμερινή μεταγραφή προχώρη-

σε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης, αφού ενέταξε στο έμψυχο δυναμικό του τον 23χρονο κεντρικό χαφ 

Γιώργο Παναγόπουλο. Το νέο απόκτημα του συλλόγου των νοτίων προαστίων προέρχεται από 

την Διάνα Ηλιούπολης και ξεχωρίζει για το ταλέντο του. Παράλληλα εντός των ημερών ολο-

κληρώνει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις και ο Στάθης, που αναμένεται να αποτελέσει ακό-

μη ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο για τον τεχνικό Γιάννη Λεβέντη.

ΧΟΛΑΡΓΟΣ

Τη μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα επίπεδα συνεχίζει ακάθεκτο ςο Χολργός με φόντο τη 

ιδιαίτερα απαιτητική συνέχεια που τον περιμένει στον «μαραθώνιο» του πρώτου ομίλου της Α’ Κα-

τηγορίας ΕΠΣΑ. Τα άτομα όπου ηγούνται των τυχών της φιλόδοξης οάδας των βορείων προαστίων 

είναι σε διαρκή εγρήγορση ευελπιστώντας να προσθέσουν τις τελευταίες σημαντικές πινελιές στο 

υπάρχον ρόστερ, όπου θα βοηθήσουν καταλυτικά για την δημιουργία ενός ισχυρού συνόλου. Κάτω 

από αυτό το πρίσμα ο Χολαργός προχώρησε σε ακόμη μία σημαντική προσθήκη πρώτης γραμμής, 

αφού έκανε δικό του τον Αλέξανδρο Άνχελ, προκαλώντας αίσθηση! Ο 21χρονος μεσοεπιθετικός 

είχε προσφάτως αποχωρήσει από τον Αστέρα Καισαριανής, με τη φανέλα του οποίου «έγραψε» 

στο πρώτο μισό της σεζόν 6 συμμετοχές στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ. Ο νεαρός άσος συνέβαλε 

πέρσι στον Ηλυσιακό στην επίτευξη του στόχου της ανόδου στη Γ' Εθνική, έχοντας «γεμάτη» χρο-

νιά με 24 συμμετοχές στο Πρωτάθλημα. Πλέον, θα αγωνίζεται υπό τις οδηγίες του Σήφη Βενάκη, 

ο οποίος βλέπει τις επιλογές του να αναβαθμίζονται ποιοτικά.

ΛΕΒΕΝΤΗΣ: «ΕΊΜΑΊ ΑΊΣΊΟΔΟΞΟΣ ΓΊΑ 
ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΠΟΥ ΗΔΗ ΕΚΠΟΝΟΥΜΕ» 
Η ΝΕΑ ΧΡΟΝΊΑ ΚΑΊ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΊΣ ΔΗΛΩΣΕΊΣ ΤΟΥ ΒΡΊΣΚΕΊ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ΤΟΥ ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΊΔΊΑΊΤΕΡΑ ΑΊΣΊΟΔΟΞΟ

ΑΓΊΑΞ ΤΑΥΡΟΥ     
Γαζής: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη»

 Με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ξεκίνησε ο Άγιαξ Ταύρου 
τις επίσημες αγωνιστικές του υπχορεώσεις για το 20214. 
Οι «ερυθρόλευκοι αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο 
επικράτησαν με 2-0 των μαχητικών Αγίων Αναργύρων κι 
έτσι βελτίωσαν αισθητά τη βαθμολογική τους θέση στον 
δεύτεροι όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση 
όπου η αναγκαιότητα κατάκτησης των τριών βαθμών ήταν 
μεγάλη οι παίκτες του Γιάννη Γαζή στάθηκαν αντάξιοι των 

προσδοκιών, αναδεικνύοντας ένα 
μέρος των δυνατοτήτων τους. ,Με τον 
έμπειρο τεχνικό  να εστιάζει στην αξία 
της επιτυχίας και να λέει τα εξής: 
«Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη 
απέναντι σε μία ομάδα που δίνει το δικό της αγώνα για τη 
αποφυγή του υποβιβασμού. Συγχαρητήρια στους παίκτες μου. 
Θέλαμε εκ των προτέρων να μπούμε συγκεντρωμένοι, ώστε 
να αξιοποιήσουμε τον παράγοντα έδρα. Επιβάλαμε από νωρίς 
τον ρυθμό μας, είχαμε την πρωτοβουλία και ευτυχήσαμε να 
φτάσουμε σε μία νίκη την οποία επιζητούσαμε πάρα πολύ 
κυρίως για τον δείκτη αυτοπεποίθησης».

Ιδανικότερη εκκίνησης το 2024 δεν θα μπορούσαν να περιμένουν στον Απόλλωνα Χαλανδρί-
ου. Με εξαιρετική εμφάνιση οι «κυανόλευκοι» ανέδειξαν σε όλη τους την μεγαλοπρέπεια τη 
ποιότητα και ο ταλέντο του φτάνοντας με θριαμβευτικό τρόπο στην νίκη με 3-0 επί της ισχυρής 
Δάφνη Παλαιού Φαλήρου και έτσι πήραν βαθιά βαθμολογική ανάσα στην προσπάθεια που κα-
ταβάλλουν για την εξασφάλιση της πολυπόθητης σωτηρίας στον δεύτερο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ. 
Με τον τεχνικό ηγέτη Χρήστο Βλάχο να εκφράζεται με ιδιαίτερα κολακευτικά σχόλια για τη δύ-
ναμη ψυχής που έχουν καταθέσει οι ποδοσφαιριστές του στην διάρκεια της φετινής περιό-
δου: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε μία από τις πλέον δυνατές και παραδο-
σιακές ομάδες της Α’ Κατηγορίας όπως είναι η Δάφνη Παλαιού Φαλήρου. Μία νίκη, η οποία 
έρχεται να μας δώσει τεράστια ανάσα από βαθμολογικής πλευράς, αλλά και στο ψυχολογικό 
επίπεδο. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε επίσης μία ομάδα που βασίζεται κατά μεγάλο ποσοστό στο 
ταλέντο της. Ευτυχήσαμε να σκοράρουμε στις πιο σημαντικές ευκαιρίες που δημιουργήσαμε, 
Θεωρώ ότι το 3-0 ως σκορ δεν λέει τη απόλυτη αλήθεια, διότι ο αντίπαλός μας δημιούργησε 
κι έχασε σπουδαίες ευκαιρίες. Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους παί-
κτες ου για την συνολική προσπάθεια που έχουν καταβάλλει σε έναν πολύ δύσκολο όμιλο.»

 Την μεταγραφική της αντεπίθεση ξεκίνησε η Ανθούπολη 
με φόντο την εμβόλιμη περίοδο του Ιανουαρίου. Σε μία ιδι-
αίτερα κομβική χρονικά περίοδο η φιλόδοξη ομάδα των 
δυτικών προαστίων επιχειρεί να ενισχυθεί σε θέσεις – 
κλειδιά, ώστε στην πορεία να παρουσιαστεί ακόμη πιο συ-
μπαγής και ανταγωνιστική στην δύσκολη συνέχεια που την 
περιμένει. Κάτω από αυτό το πρίσμα Την πρώτη της μετα-
γραφική κίνηση ανακοίνωσε η Ανθούπολη, που απέκτησε 
τον Χρήστο Τσαγιάννη. Αξίζει να αναφερθεί ότι ο 27χρονος 
μεσοεπιθετικός αγωνιζόταν στην Νέα Ιωνία, ενώ έχει αγω-
νιστεί μεταξύ άλλων σε Χαϊδάρι, Άγιο Ιερόθεο, Θρίαμβο 
Χαϊδαρίου και Ένωση Βοτανικού. Παράλληλα στην Ανθού-
πολη προχώρησαν και σε μία κίνηση που αφορά την ενί-
σχυση του διοικητικού κομματιού κι αφορά έναν άνθρωπο 
που γνωρίζει άριστα πρόσωπα και καταστάσεις στο σω-
ματείο. Συγκεκριμένα, επέστρεψε στην θέση του γενικού 
αρχηγού ο Χρήστος Κολοκάθης, σε μια θέση που γνωρίζει 
πολύ καλά κι εκτιμάται ότι θα προσφέρει καίριες λύσεις.

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΊΟΥ       
Βλάχος: «Άξιοι συγχαρητηρίων οι παίκτες μου»  

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ  
Πρόσθεσε ποιότητα με τον 
Χρήστο Τσαγιάννη

This is AThens
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ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Τι έβγαλε το μεγάλο ντέρμπι Ολυμπιακός-ΑΕΚ; Σίγουρα περισσότερη συζήτηση από όση αναμενόταν. 
Εκτός γηπέδου η μεγαλύτερη, ο Ολυμπιακός θα φωνάζει για αρκετές ημέρες ακόμα για το γκολ του 
Μασούρα που ακυρώθηκε και το πέναλτι που ζητά στο μαρκάρισμα του Κάλενς στον Ναβάρο.
Η αλήθεια είναι πως έως και το 1-2, η ΑΕΚ είχε τον έλεγχο του ντέρμπι. Μεγάλες φάσεις δεν έκανε 
έως τα γκολ αλλά είχε μια άλφα ανωτερότητα αγωνιστική. Όταν της βγήκαν και οι δύο στημένες 
φάσεις που οδήγησαν στο 0-2, πολλοί έκαναν όνειρα για διάφορα σκορ.
Το γκολ του Μασούρα έβαλε φρένα. Και έβαλε φρένα ακόμα και στον ίδιο τον Αλμέιδα. Αλλαγή με 
Γκαρσία έξω και Γιόνσον μέσα, είχε καιρό να εμφανίσει μέσα στο γήπεδο ο προπονητής της ΑΕΚ.
Από το 80΄και μετά είχε ξανά φάσεις αλλά και πάλι όπως σε πολλά ματς δεν τις έκανε γκολ.
Ο Ολυμπιακός τακτικά ήταν καλός όταν η ΑΕΚ έκανε επίθεση, καλύπτοντας τους χώρους. Δεν ήταν 
καλός στις στημένες φάσεις που ήταν και πολλές στο πρώτο ημίχρονο (7 κόρνερ η αντίπαλός του) 
ενώ στην ανάπτυξη του τα περίμενε όλα από τον Φορτούνη. Ο οποίος σε ένα σημείο κατάφερε να 
τραβήξει όλη την ομάδα του μπροστά.
Ήταν πάντως από τα ντέρμπι που θα συζητηθούν για καιρό.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


